
Soustraction de Nombres Entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.53 - -55 = -74 - -88 = 50 - 15 = 
-35 - 31 = 72 - -70 = -19 - -87 = 
-77 - 28 = 26 - 1 = -49 - 75 = 
-37 - 97 = 68 - -68 = 42 - 75 = 
82 - 17 = -65 - 5 = 1 - -95 = 
-19 - 35 = 93 - -56 = 55 - 23 = 
9 - -62 = 39 - -67 = -93 - -28 = 
32 - -57 = 41 - -76 = -89 - -35 = 
38 - 7 = -65 - -66 = 30 - -68 = 
-33 - 32 = -96 - 64 = 22 - -24 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.53 - -55 = -74 - -88 = 50 - 15 == 108 = 14 = 35-35 - 31 = 72 - -70 = -19 - -87 == -66 = 142 = 68-77 - 28 = 26 - 1 = -49 - 75 == -105 = 25 = -124-37 - 97 = 68 - -68 = 42 - 75 == -134 = 136 = -3382 - 17 = -65 - 5 = 1 - -95 == 65 = -70 = 96-19 - 35 = 93 - -56 = 55 - 23 == -54 = 149 = 329 - -62 = 39 - -67 = -93 - -28 == 71 = 106 = -6532 - -57 = 41 - -76 = -89 - -35 == 89 = 117 = -5438 - 7 = -65 - -66 = 30 - -68 == 31 = 1 = 98-33 - 32 = -96 - 64 = 22 - -24 == -65 = -160 = 46
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